

Консультация для педагогов

Организация изучения правил дорожного движения с детьми в летний оздоровительный период

Подготовил: воспитатель Райченко Л.О.

Лето – это самая беззаботная пора для детей, но и травмоопасный период. Катание на самокатах, велосипедах, роликах, прогулки на свежем воздухе доставляют массу удовольствия.

Однако, юные пешеходы и велосипедисты, оставшись без внимания старших, часто получают увечья на дорогах. Дети в силу своих возрастных особенностей не всегда способны оценить обстановку и распознать опасность.

Не уставайте напоминать им о необходимости соблюдения Правил дорожного движения. Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению правил безопасности на дорогах.

- понаблюдайте за работой светофора, обратите внимание ребенка на связь между цветами светофора и движением машин и пешеходов;
- покажите ребенку дорожные знаки, расскажите об их назначении;
- укажите на нарушителей, отметьте, что они нарушают правила дорожного движения, рискуя попасть под транспорт.

Во время летнего отдыха постарайтесь планировать проведение досуга ребенка так, чтобы он постоянно находился под контролем. А оставляя детей без присмотра, вы должны быть уверены, что они не совершат необдуманных поступков и не будут подвергнуты опасности.

Умейте предвидеть скрытую опасность!

Недостаточно ориентироваться на зеленый сигнал светофора, необходимо убедиться, что опасность не угрожает. Выработайте у ребенка привычку всегда перед выходом на дорогу остановиться, оглядеться, и только тогда переходить улицу.

- Стоящая машина опасна: она может закрывать собой другой автомобиль, который движется с большой скоростью.
- Не допускайте, чтобы ребенок бежал впереди взрослого, его необходимо держать за руку.
- Опасно играть рядом с дорогой : кататься на велосипеде, самокате или роликах.

Не забывайте, что вы являетесь для своих детей образцом поведения. Никакое обучение не будет эффективным, если близкие люди, которые пользуются у детей особым авторитетом, нарушают Правила дорожного движения.

Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит, прежде всего, на нас, взрослых!